8.schůze – závodní dráha+grilovačka v Rudné pod Pradědem – 14. a 15.6.2008
Zahájení: členíková Kvídová zdaleka halekala na již přítomné členíky Molčoenouše a Roníkovou a srdečně se s nimi vítala. Jestli i oni s ní, to už je otázkou…

Přítomní: Molčoenouš s Enčou, Roníková s Ronym a Kvídová s matkou (a Adamem)
Omluveni: Obilejdová – z dosud nezjištěných důvodů, Molčoenoušová a Fáfová-pilná příprava na nadcházející zkoušky té studovanější části populace…

Zahájení – radostné… členíci se viděli po dlouhé době, tudíž zahájení neplánované schůze bylo veselé – ostatně jak taky jinak…

Průběh – taktéž veselý a radostný: to nám to ten Roník pěkně papá….to nám ta Ený pěkně kaká…občas také ukázala zuby, zejména na Adama, který si jí totiž nevšímal, což Ený nesla převelice těžce, takže na něj zespoda alespoň cenila zubiska…Kvídová se přiznává, že několikrát zlila Roníkové zapůjčenou sesli – nejprve její vlastní kávou, poté již svým naředěným jablkovým džusem neznámé značky. Taktéž Molčoenouš dodržoval pitný režim – nosil sebou lahváče.

Diskuze: návrh přibrání několika nových členíků do našich řad, jmenovitě pak Hanka a Libor Ticháčkojc, co mají ty agresivní Sarangy.

Průběh schůze:  velice emotivní…zatímco Hanka byla jednomyslně schválena a přijata, u Libora váháme… Projevil se totiž velice nečestně, ba přímo zrádcovsky! Prohlásil, že bude donášet na obě strany, že při nejbližší možné příležitosti zdrhne tam,kde mu bude líp a nakonec se předvedl jako trotální kazišuk: založil si své vlastní sdružení s Laďkou od RR Ronyho – ta mezi námi není,ale zato schůzuje s Katkou od Adama, páč jí dělá šoférovou… Tak takové lidi mezi sebou nepotřebujeme !
K příštímu projednání: na další schůzi bude pokračovat diskuze o přijetí nových členíků ... více hlav, více projedná ... 
Závěr: masíčko a klobásky řádně propečené, salátky krajně zdravé, doplňování tekutin v normě, nálada neustále pozitivní a opravdu, ale opravdu toho Libora mezi sebe nechceme!!!

Zdar a sílu najdeš kde chceš, to vám vzkazuje Tery-vaša milovaná Kvídová.
